

వైసీపీ ప్రభుత్వం అమలు చేసిన పథకాలు మా పార్టీ అభ్యర్థులను గెలిపించాయి

- జిల్లా బీసీ సెల్ అధ్యక్షుడు కోటాన రాము

సభ్యవరం : వైసీపీ ప్రభుత్వం అమలు చేసిన సంక్షేమ పథకాలు మా పార్టీ అభ్యర్థులను గెలిపించాయని జిల్లా బీసీ సెల్ అధ్యక్షుడు కోటాన రాము పేర్కొన్నారు. మండల కేంద్రంలోని అనకాపల్లి రోడ్ లో ఉన్న వైసీపీ కార్యాలయంలో బుధవారం విలేకరుల సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా బీసీ సెల్ అధ్యక్షుడు కోటాన రాము పాల్గొన్నారు. ఔట్ పీటీసీ గా తుంపాల అప్పారావు ఎంపీపీ బోకం సూర్యకుమారి వైసీపీ తరపున ఎన్నికైనట్లు తెలిపారు. ఈ అభ్యర్థులు ఇద్దరిని ఘనంగా సన్మానించి అభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా బీసీ సెల్ అధ్యక్షుడు కోటాన రాము మాట్లాడుతూ మా సంక్షేమ పథకాలే సభ్యవరం మండలంలో మొత్తం 19 ఎంపీటీసీలు కి గాను 15 మంది వైసీపీ అభ్యర్థులు గెలుపొందారని, జిల్లా బీసీ సెల్ వైసీపీ అభ్యర్థిగా గా తుంపాల అప్పారావు గెలుపొందారు అని అన్నారు. ఎన్నికల ముందు వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి పాదయాత్రలో ఇచ్చిన హామీ లన్ని తు.చ.తప్పకుండా నెరవేర్చారని అవే కాకుండా అనేక పథకాలు అమలు చేస్తున్నామని అన్నారు. నేడు కొందరు ప్రభుత్వం చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను చూచి ఓర్వలేక ప్రభు



త్వానికి ఎలాగైనా చెడ్డ పేరు తెచ్చాలని ఉద్దేశంతో ప్రవర్తిస్తున్నారని ఆయన ఆరోపించారు. ఎన్నికైన జిల్లా బీసీ సెల్ అధ్యక్షుడు తుంపాల అప్పారావు ఎంపీపీ గా ఎన్నికైన అభ్యర్థి బోకం సూర్యకుమారి మండల ప్రజలు అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించినందుకు పెండుర్తి ఎమ్మెల్యే అదీవ రాజు కు, వైసీపీ నాయకు లకు, కార్యకర్త లకు, మండల ప్రజలకు పేరుపెరునా కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. మమ్మలను గెలిపించినందుకు మండలాన్ని ఆదర్శవంతంగా తీర్చి దిద్దుతామని మండల ప్రజలకు హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కోటాన రాము, తుంపాల అప్పారావు, మాజీ ఎంపీపీ సభ్యవరపు ముత్తాల నాయుడు, వనం అప్పనాయుడు, జి.ఎల్ నాయుడు, నూకరాజు, శేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాస్కే కవచం యునిసెఫ్ పోస్టర్ ఆవిష్కరణ

వీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాద రెడ్డి



యునిసెఫ్ పోస్టర్ను ఆవిష్కరిస్తున్న వీసీ ప్రసాద రెడ్డి

ఆంధ్రాయానివర్షిటీ : కరోనా వ్యాప్తి, నిరోధంపై ప్రజలను చైతన్యపతం చేసే దిశగా యునిసెఫ్ సంస్థ తీర్చిదిద్దిన మాస్కే కవచం పోస్టర్, స్లిక్టర్లను ఏయూ వీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాద రెడ్డి తన కార్యాలయంలో విడుదల చేశారు. కరోనా నుంచి రక్షించే కవచంగా మాస్కే నిలుస్తుందని, ప్రజలు జాప్య రంగ

జీవో నెం.217 ను తక్షణమే రద్దు చేయాలి

ఫిషర్ మెన్ సెల్ కన్వీనర్ వాసుపల్లి శ్రీహరి రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి డిమాండ్



విశాఖపట్నం : భారతీయ జనతా పార్టీ కార్యాలయంలో విశాఖపట్నం పార్లమెంట్ జిల్లా ఫిషర్ మెన్ సెల్ కన్వీనర్ వాసుపల్లి శ్రీహరి అధ్యక్షతన జరిగిన పత్రికా విలేఖరుల సమావేశంలో మత్స్యకారుల జీవన విధానాన్ని అస్తవ్యస్తం చేయడానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విడుదల చేసినటువంటి జీవో నెం.217 ను తక్షణమే రద్దు చేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.

మత్స్యకారుల వారసత్వ హక్కులను కాలరాస్తూ రాష్ట్రప్రభుత్వం విడుదల చేసిన జీవో నెం.217 ను రద్దు చేయకపోతే భవిష్యత్తులో ఈ ఆందోళన తీవ్రతరం చేస్తుమని, భారతీయ జనతా పార్టీ వేదికగా మత్స్యకారులను ఏకం చేసి పోరాడ తామని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి బీజేపీ విశాఖ పట్నం పార్లమెంట్ జిల్లా అధ్యక్షులు రవీంద్ర మేడపాటి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి మత్స్యకారుల హక్కులకు విఘాతం కలిగించే జీవో నెం.217 ను రద్దు చేయకపోతే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తగిన మూల్యం చెల్లించుకోవాలని ఉంటుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భారతీయ జనతా పార్టీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రసాద్ ఎన్.ఎస్.ఎస్. కృష్ణారెడ్డి, జిల్లా ఉపాధ్యక్షురాలు వల్లె లలిత పాల్గొన్నారు.

ప్రారంభానికి సిద్ధమైన అమెరికన్ కార్నర్

- వర్చువల్ విధానంలో ప్రారంభించనున్న ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి

- హాజరు కానున్న అమెరికన్ కాన్సుల్ జనరల్ జోయల్ రీఫ్ మెన్



ఆంధ్రాయానివర్షిటీ : దేశంలో మూడవది రాష్ట్రంలో తొలి అమెరికన్ కార్నర్ ఈనెల 23న ప్రారంభం కానుంది. గురువారం ఉదయం 10.30 గంటలకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి వర్చువల్ విధానంలో దీనిని ప్రారంభిస్తారు. ఏయూ సైన్స్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ కార్యాలయం మెదటి అంతస్తులో అమెరికన్ కాన్సులేటి సౌజన్యంతో అమెరికన్ కార్నర్ను ఏర్పాటు చేశారు. ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో అమెరికన్ కాన్సుల్ జనరల్ జోయల్ రీఫ్ మెన్, యూఎస్ ఎయిడ్ మిషన్ డైరెక్టర్ పీజా రెడ్డి, ఏయూ వీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాద

రెడ్డి తదితరులు పాల్గొంటారు. ఇప్పటి వరకు మన దేశంలో అహ్మదాబాద్, హైదరాబాదులలో మాత్రమే అమెరికన్ కార్నర్లు ఉన్నాయి. దేశంలోనే మూడవది పరిపాలనా రాజధానిగా మారుతున్న విశాఖ నగరంలో, ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయంలో ఏర్పాటు అవుతోంది. ఈ కేంద్రంలో యువతకు అమెరికా సంస్కృతి, విలువలు, ఉన్నత విద్య అవకాశాలు, ఆంగ్ల భాష నైపుణ్యం, పుస్తకాలు, విద్యా సంబంధ సమాచారాన్ని అందించే కేంద్రంగా తీర్చిదిద్దుతున్నారు. ఏయూ సైన్స్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ కార్యాలయం మెదటి అంతస్తులో దీనికి ప్రత్యేక స్థలాన్ని కేటాయించి, అమెరికా సంస్కృతిని ప్రతిబింబించే రీతిలో దీనిని తీర్చిదిద్దారు.

గజపతినగరం స్కూల్ కమిటీ చైర్మన్ గా రాపేటి సన్యాసిరావు

చోడవరం : మండలంలోని గజపతినగరం గ్రామం మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాల చైర్మన్ గా రాపేటి సన్యాసిరావు(సన్నీ) ఎన్నికయ్యారు. వైస్ చైర్మన్ గా దాసరి శ్రావణి ఎన్నికయ్యారు.



సూతన కార్యవర్గం, గ్రామ పెద్దలతో స్కూల్ కమిటీ చైర్మన్ సన్యాసిరావు

సూతన సహకారాలు అందిస్తానని కమిటీ చైర్మన్ గా ఎన్నికైన సన్యాసి రావు తెలిపారు.

వ్యవసాయ సలహా మండలి సభ్యులకు వ్యవసాయ శాఖ అధ్యక్షులలో శిక్షణా కార్యక్రమం

భీమునిపట్నం : భీమిలి రైతు భరోసా కేంద్రం లో ఆర్ బి కె స్టాయి వ్యవసాయ సలహా మండలి సభ్యులకు వ్యవసాయ శాఖ అధ్యక్షులలో శిక్షణా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. భూసార పరీక్ష కేంద్రం సహాయ సంచాలకులు శ్రీదేవి మాట్లాడుతూ వాతా వరణ పరిస్థితులు పంటల స్థితి గతులు రైతు ఉత్పత్తి దారు సంఘాలు ఏర్పాటు లు మరియు వివిధ పంట ఉత్పత్తులు నాణ్యత ప్రమాణాలు గురించి వివరించారు. భూసార పరీక్ష కేంద్రం వ్యవసాయాధికారి తులసీ మణి మట్టి నమూనా

సేకరణ పద్ధతి మట్టి నమూనా పరీక్ష ఫలితాల విశ్లేషణ గురించి వివరించారు. వ్యవసాయాధికారి సి హెచ్ సంద్యా రత్న ప్రభ మాట్లాడుతూ వివిధ పంటల సాగు పద్ధతులు పంటల కొనుగోలు వై ఎస్ ఆర్ రైతు భరోసా వ్యవసాయ యంత్ర సేవా కేంద్రాల రైతు భరోసా కేంద్రం లో మందులు లభ్యత గురించి తెలియ జేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవ సాయ సలహా మండలి సభ్యులు మరియు వ్యవసాయ శాఖ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా స్వర్ణీయ గాలి శ్రీనివాస్ ప్రథమ వర్ధంతి



గాజువాక : వైస్సార్.టి.యూ.సి. నాయకులు కీ. గోవింద్ పాల్గొని శ్రీనివాస్ చిత్రపటాముకు

శ్రీనివాస్ ప్రథమ వర్ధంతి 87వ వార్షికోత్సవం పాఠశాలలో బుధవారం ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కీ. ఆచార్యులు కీ. కనకలక్ష్మి, వి.ఆనంద్, జి.నూకరాజు, చిత్రాద. రాజు, డి.బ్రహ్మం, కె.అప్పలరాజు, పి.వి.నాయుడు, జి.నాగరాజు, చిత్రాద మోహన్, చిత్రాదబాలకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గాజువాక సింహగిరి కాలనీ మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాల వైస్ చైర్మన్ గా తర్రా వరహాలరావు



గాజువాక : ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర పథక సంచాలక సర్వే క్షేత్రా ఆభియాన్ మెమో ప్రకారం 73 వ వార్షికోత్సవం సింహగిరి కాలనీ గాజువాక మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాలలో ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు పచ్చి పైడయ్య, ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థుల తల్లిదండ్రుల ఆధ్వర్యంలో పాఠశాల కమిటీ సభ్యులు కో ఆఫ్ సభ్యులు, చైర్మన్, వైస్ చైర్మన్ ఎన్నికలు నిర్వహించారు. స్కూల్

వైస్ చైర్మన్ గా కొత్తర లక్ష్మి ఎన్నికయ్యారు. వైస్ చైర్మన్ గా తర్రా వరహాల రావు ఎక్కిగంటా ఎన్నికయ్యారు. సునీత, లోవ కుమారి, రామలక్ష్మి, రమ, పర్వీన్, అపర్ణ, ఖాతున్, రామ వెంకట లక్ష్మి, రాధ, లోవ కుమారి, షేక్ పాజిదా, కె. నాగమణి, సి హెచ్ నాగమణి ఎన్నికైన సభ్యులను 73వ వార్షికోత్సవం భూపతి రాజు సుజాత అభినందనలు తెలిపారు.

పాఠశాల యాజమాన్య కమిటీ ఎన్నికలు



భీమునిపట్నం : జీవీఎస్ 3వ వార్డ్ పండిట్ నెహ్రూ ప్రాథమిక పాఠశాల స్కూల్ పాఠశాల యాజమాన్య కమిటీ ఎన్నికల్లో భీమిలి 3వార్డ్ లో వైస్ ఆర్

కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు ప్రోత్సాహం తో వైస్ చైర్మన్ గా రాంభక్త దేవి, వైస్ చైర్మన్ గా వాసుపల్లి శ్రీదేవి ని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు ఎన్నుకున్నారు ఈ సందర్భంగా ఈ కమిటీ సభ్యులు అందరికీ అభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో పండిట్ నెహ్రూ ప్రాథమిక పాఠశాల ప్రధాన పాఠ్యాయులు సంగం దొరబాబు, ఉపాధ్యాయులు ఎం రమాదేవి, పాఠశాల నిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు. అలాగే మున్సిపల్ హైస్కూల్ లో పేరెంట్స్ కమిటీ ఎన్నికలు ప్రధాన పాఠ్యాయులు చెట్టి సింహాచలం అధ్యక్షతన జరిగినాయి. పేరెంట్స్ కమిటీ చైర్మన్ గా గొల్లి రేణుక, వైస్ చైర్మన్ గా కొక్కరి వెంకటలక్ష్మి ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైనారు. ఎక్స్ అఫీషియల్ సభ్యులుగా చిట్టి సింహాచలం, ఎస్ సుజాతకుమారి, వార్డ్ కార్యరేటర్ గంటా అప్పలకొండ ఎన్ని కయ్యయల్ ఎడ్వర్డ హరి వెంకట స్వామి, గుర్రాల పండరినాథ్ కో ఆఫ్ సభ్యులు మొదల గా ఎన్నికయ్యారు. సి.ఆర్.పి.వంశీధర్ ఎన్నికలను పర్యవేక్షించారు.

ఉపాధ్యాయులు నయూమ్ అన్వారీ అల్లాద్ శ్రీనివాసరావు, ఇమంది వెంకట్ రావు రామకృష్ణ, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

స్కీమ్ వర్కర్ల సమ్మెను జయప్రదం చేయండి



పాడేరు : కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వ పథ కాలలో పనిచేస్తున్న ఆశా కార్యకర్తలు అంగన్వాడీ మధ్యాహ్న భోజన పథకం వెలుగు వివే వి నేషనల్ హెల్త్ మిషన్ సర్వ శిక్ష అభియాన్ వంటి రంగాల్లో సంవత్సరాల తరబడి కార్మికులు ఉద్యోగులు పనిచేస్తున్నారు.

వీరిని ప్రభుత్వం ప్రభుత్వ ఉద్యోగు లుగా గుర్తించడం లేదు వేతనం పేరుతో తక్కువ వేతనాలతో పని చేస్తున్నారా స్కీమ్ వర్కర్లు రిటైర్ అయినా ఎటువంటి పరిహారం లేకుండానే ఉద్యోగం నుండి వైదొలగుతున్నారు కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల స్కీమ్ వర్కర్ల పరిష్కారం చేయాలని...కనీస వేతన 21000 ఇవ్వాలని, రిటైర్

అయ్యే స్కీమ్ వర్కర్లకు 5 లక్షల ఎక్స్ గ్రెసియా, జీతంలో సగం పెన్షన్ ఇవ్వాలని కోవిడ్ కాలంలో విధులు నిర్వహిస్తున్న ఆశా కార్యకర్తలు, వైద్య సిబ్బంది అంగన్వాడీ కార్యకర్తలకు 50 లక్షలు ఇన్సూరెన్స్ కల్పించాలని డిమాండ్ చేస్తూ జరుగు సమ్మెలో స్కీమ్ లో పని చేస్తున్న ఆశ అంగనవాడీ సి హెచ్ డబ్ల్యు ఐకెవి వివే ఏఎన్ హెచ్ఎం సర్వ శిక్ష అభియాన్ కార్మికులు ఉద్యోగులు జయప్రదం చేయాలని స్కీమ్ వర్కర్ల కమిటీ పిలుస్తున్నది ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షురాలు వై మంగమ్మ చిన్న చిన్న తల్లి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పైనంపాడు సెక్టార్ పరిధిలో

ఘనంగా పౌష్టికాహార మహోత్సవ సభ :- ఐసిడిఎస్ పిఓ ఆనంద్



అనంతగిరి : మండలంలో పైనంపాడు సెక్టార్లో ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు ఐ.సి.డి.ఎస్.పి.ఓ. ఆనంద్, సూపర్వైజర్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా పౌష్టికాహార మహోత్సవ అవగాహన రా్యాలీ నిర్వహించారు. రా్యాలీ అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ పౌష్టికాహారం భుజించడం వల్ల అనేక రకాల వ్యాధుల నుండి కాపాడుకోవచ్చని నిత్యం కాదుగారలు, ఆకుకూరలు, ఉడికించిన గుడ్డుపాలు రాగి జావా, వంటివి ఆహారంగా తీసుకోవాలని తెలిపారు గిరిజన పిల్లలు పౌష్టికాహార లోపాలిని గుర్తుతారని ఉద్దేశంతో ప్రస్తుత వై ఎస్ ఆర్ సి పి ప్రభుత్వం అంగన్వాడీ కేంద్రాల ద్వారా పిల్లలకు పౌష్టికాహారం అందించడంలో ప్రభుత్వం వెనుకాడడం లేదని తెలిపారు. అలాగే గ్రామంలో సెక్టర్ పరిధి అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు, సూపర్వైజర్, ఆధ్వర్యంలో కొంతమంది గర్భిణులకు శ్రీమంతం చేయడం జరిగిందని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సెక్టార్ పరిధి అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు, ఆయాలు,

వైద్యసిబ్బంది, పంచాయతీ సిబ్బంది, స్థానిక పంచాయతీ సర్పంచ్ గ్రామస్థులు పలువురు హాజరయ్యారు.



విద్యార్థుల సర్వతోముఖాభివృద్ధికే.. తల్లితండ్రుల విద్యా కమిటీ..



విశాఖపట్నం : విద్యార్థుల... సర్వతోముఖాభివృద్ధికే.. తల్లితండ్రులతో.. విద్యాకమిటీ..అ.సి.. రాజగిరి అప్పలస్వామి జీవీఎంసీ ప్రాథమిక పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు ఆశాదేవి స్పష్టం చేశారు. పాఠశాలలో.. విద్యా కమిటీ నియామకం ఈరోజు జరిగింది. చైర్మన్ గా సంతోష్, వైస్ చైర్మన్ గా మమతను

ఎన్నుకున్నారు. మొత్తం 22 మంది ఈ కమిటీలో ఉన్నారు. పాఠశాలలో..పరిశుభ్రత, పలు సమస్యల పరిష్కారానికి ఈ కమిటీ కృషి చేస్తోందని తెలిపారు. ఉపాధ్యాయులు ఎన్. వరలక్ష్మి, షేక్ గౌసీయా బేగం, కె.మాధురి, ఆర్. లలిత, బి వెంకట లక్ష్మి అంగన్వాడీ కార్యదర్శి తేజ, ఆరోగ్య కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

పైడివాడ అగ్రహారంలో పేరెంట్స్ కమిటీ ఎన్నికలు



సభ్యులం: పైడివాడ అగ్రహారం ఎంపీపీ స్కూల్లో బుధవారం పేరెంట్స్ కమిటీ ఎలక్షన్ ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు అధ్యక్షతన నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ ఎలక్షన్ లో స్కూలెంట్స్ తల్లిదండ్రులందరూ కలిసి ఏకగ్రీవంగా చైర్మన్ పెచ్చెట్టి మహాలక్ష్మి నాయుడు ను వైస్ చైర్మన్ పెచ్చెట్టి శివ కుమారి ఎన్నుకోవడం జరిగింది.

ఎలక్షన్ అనంతరం పలు విద్యార్థులకు జగన్ సన్న విద్య కానుక కిట్ అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం కు సభ్యవరం

ఎంపీడీవో రమేష్ నాయుడు గారు, గ్రామ సర్పంచ్ వడ్డాది అప్పల రాజు గారు, ఎంపీటీసీ సీరం అప్పల రాజు, ఉప సర్పంచ్ రాపర్తి అరుణ, ముత్యాల నాయుడు, మాజీ ఎంపీటీసీ సభ్యులు అక్కరెడ్డి రామలక్ష్మి దుర్గి నాయుడు, మాజీ సర్పంచ్ బొబ్బిరి కన్నారావు, గ్రామ పెద్దలు అక్కరెడ్డి అప్పిబాబు, కోస సత్యనారాయణ గారు, అక్కరెడ్డి సూకారాజు గారు, ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు రామారావు, రమేష్, పంచాయతీ సెక్రటరీ మేడం, తల్లిదండ్రులు మరియు గ్రామ యువకులు హాజరయ్యారు.

సింహాద్రి నాదునికి వైభవంగా నిత్యకల్యాణం ఘనంగా గరుడ సేవ



సింహాచలం : శ్రీ వరాహ లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి ఆలయంలో బుధవారం శ్రీ సింహాద్రి నాథుడు నిత్య కల్యాణం అత్యంత ఘనంగా నిర్వహించారు. ఉత్సవంలో భాగంగా సింహాద్రి నాథుడు శ్రీదేవి భూదేవి అమ్మవారు ను అత్యంత సర్వంగా సుందరంగా అలంకరించి శాస్త్రోక్తంగా నిత్య కల్యాణం జరిపించారు, తదుపరి

స్వామివారి ఆర్జిత సేవలలో అత్యంత కీలకమైన గరుడ సేవను ఘనంగా జరిపించారు. వేద మంత్రోచ్ఛారణల నడుమ మృదుమధుర మంగళ వాయిద్యాల నడుమ సాగిన సేవల్లో భక్తులు పాల్గొని స్వామి వారి సేవలో తరించారు.

బాలల హక్కుల పరిరక్షణకు పిఎంసీలు కృషి చేయాలి

సీఆర్పీఎఫ్ రాష్ట్ర కన్వీనర్ గొండు సీతారాం



విశాఖపట్నం : రాష్ట్రంలో బుధవారం జరిగిన తల్లి దండ్రుల పర్యవేక్షణ సంఘాల (పేరెంట్స్ మోవీటర్స్ గ కమిటీ) ప్రతినిధులుగా నూతనంగా ఎన్నికైన ప్రతి ఒక్కరూ బాలల హక్కుల పరి రక్షణకు, సంక్షేమానికి కృషిచేయాల్సిన అవశ్యకత ఎంతైనా ఉందని చైల్డ్ రైట్స్ ప్రాటెక్టన్ ఫోరం(సీఆర్పీఎఫ్)రాష్ట్ర కన్వీనర్ గొండు సీతారాం అన్నారు. విశాఖ నగరంలోని ఎంపిఐ కోలనీ ప్రభుత్వ మత్స్యకార ఎలిమెంటరీ పాఠశాలలో బుధవారం జరిగిన పిఎంసీ ఎన్నికల్లో సీఆర్పీఎఫ్ విశాఖ నగర కమిటీ సభ్యులతో కలిసి సీతారాం పాల్గొన్నారు. ప్రతి తరగతి గదిలోని విద్యార్థులు వారి తల్లిదండ్రులు తో ఈ ఎన్నిక అవశ్యకత,ఎన్నిక వల్ల ఉపయోగాలు,బాలల హక్కులతో ముడిపడిఉన్న అంశాలు,ఒక్కో తరగతి నుండి ఓపెన్,బిసి,ఎస్సీ సామాజిక వర్గాలనుండి ముగ్గురు సభ్యుల్లో ఖచ్చితంగా ఇద్దరు మహిళలు ఉన్నారా, అధ్యక్షులు, ఉపాధ్యక్షునిగా ఒక మహిళను ఎన్నుకుంటున్నారా లేదా అడిగి తెలుసుకున్నారు.పదవీ బాధ్యతలు స్వీకరణ తరువాత విద్యార్థుల మనసులు గెలుచుకునే హక్కుల సాధన,అభివృద్ధి కార్యక్రమాలపై వివరించారు. అనంతరం ఫోరం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బి.శకుంతల, నగర మహిళా కన్వీనర్ ఎం.చిన్నతల్లి నూతనంగా

ఎన్నికైన తల్లిదండ్రుల పర్యవేక్షణ సంఘం సభ్యులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ పాఠశాలల్లోని సమాజంలోనూ బాలల అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాలకు ఎంత ప్రాధాన్యత కల్పించాలని కొరుకొంటామో అదే నిష్పత్తిలో బాలల హక్కుల పరిరక్షణకు ప్రాధాన్యత కల్పించేలా విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు అడుగులు వేయాలని పిలుపునిచ్చారు. అనంతరం నూతనంగా ఎన్నికైన సభ్యులను ఫోరం తరపున కండువాల కమిటీ సీఆర్పీఎఫ్ తరపున అనినందనలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు కె.వి.సత్యవాణి, పేర్ల భాస్కర్ రావు వార్డ్ సచివాలయం ఎడ్యుకేషన్ సెక్రటరీ కే జే అమృత, ఫోరం రాష్ట్ర కో కన్వీనర్లు డాక్టర్ ఎం.కల్యాణి,బి.శేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మారుమూల గిరిజన గ్రామాల బాట పట్టిన జడ్పీటీసీ గంగరాజు

గెలిపించిన ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు చెబుతూ...సమస్య తెలుసుకుంటూ రోజంతా ప్రయాణం



అనంతగిరి : అనంతగిరి మండలంలో జడ్పీటీసీ దీపి గంగరాజు ఆయా గ్రామాలలో పెద్దకోట పంచాయతీ,జిర్రకొండ హనుమంపేట మండలం సరిహద్దు గ్రామాల్లో పర్యటించి బండకొండ, పాటిపల్లి,చిడివలస..గ్రామాల్లో పర్యటించి జడ్పీటీసీ గా నను గెలిపించిన నందుకు మీ అందరికీ కృతజ్ఞతలు, తెలుపు తున్నాను. ఈ ప్రాంతంలో సమస్యలపై, పరిష్కారం కోసం కృషి చేస్తానని, మంచినీటి సమస్య గ్రామాల్లో తీవ్రంగా ఉన్నది.

ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి తీసుకు వెళ్లి పరిష్కారం చేస్తానని చెప్పడం జరిగింది. కార్యక్రమంలో టోకురు సర్పంచ్ కిల్లో, మోస్య, సోమల, నాగులు, సొంటారి, సుబ్బారావు, పొంగి, రాము,చిట్టల, భీమరాజు, బుద్ధరాజు,సింహాద్రి పర్యటనలో ఉన్నారు గ్రామాల్లో పాల్గొన్న నాయకులు కాదేల, నూషి,నాగిషి, కిల్లో,నవ్యాసిరావు,నాగేశ్వరావు గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

గిరిజన సాంప్రదాయ వేషధారణలో ఎంపీ మాధవి



కొయ్యూరు : ఇటీవలే అరకు విచ్చేసిన అరకు పార్లమెంట్ సభ్యురాలు గొడ్డేటి మాధవి, సహచర కాకినాడ పార్లమెంట్ సభ్యులు వంగా గీత విశ్వనాథ్, కేరళ అల్లూర్ పార్లమెంట్ సభ్యులు రమ్య హరిదాస్ తో కలిసి అరకు వ్యాధి మండలంలోని పెదలబుడు గ్రామంలోని గిరి గ్రామదర్శన్ సందర్శించారు. కనుమరుగవుతున్న గిరిజన సాంప్రదాయాలను నేటి తరానికి కళ్లకు కట్టే బధంగా చూపించడమే ఈ గిరి గ్రామ దర్శన్ యొక్క ముఖ్య ఉద్దేశ్యమని అరకు ఎంపీ తెలిపారు. సహచర పార్లమెంటు సభ్యులతో కలిసి గిరిజన సాంప్రదాయ వేషధారణ అరకు ఎంపి

వివరించారు. అక్కడ ఏర్పాటు చేసిన గిరిజన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపి మాట్లాడుతూ కనుమరుగవుతున్న గిరిజన సంప్రదాయాలను కాపాడవలసిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరి పైన ఉందని గుర్తు చేశారు. అదేవిధంగా అచ్చమైన గిరిజన సంప్రదాయాలను తిలకించాలనే పర్యాటకులకు అరకు మండలం పెదలబుడు గ్రామంలోని గిరి గ్రామదర్శన్ సందర్శించాలని కోరారు.

